英思科GB90-EX便携式单一可燃气体检测仪

产品名称	英思科GB90-EX便携式单一可燃气体检测仪
公司名称	山东旭安电子科技有限公司
价格	.00/台
规格参数	品牌:英思科 型号:GB90-EX 产地:上海
公司地址	山东省济南市高新区舜华街道舜旺路258号明湖 白鹭郡一区8号楼503
联系电话	0531-82897289 15508683163

产品详情

英思科GB90-EX便携式单一可燃气体检测仪特征带有声光和振动报警功能,同时根据用户的具体需要,报警功能可以 被设置为具有消音和锁存程序。仪器内部存储器可以记录30天的检测数据(记录间隔为1分钟),用户可以通过仪器自身所带的红外接口将内部数据上传至PC机或监控仪器上,便于查询和分析。

英思科GB90-EX便携式单一可燃气体检测仪技术参数:

型号:GB90 外壳:聚碳酸酯外壳,坚固,放水防腐、防电磁辐射体积:94mm×50mm×25mm重量:可燃气体检测仪仅重140 g 传感器:高性能催化燃烧式传感器 测量范围:0~100LEL

分辨率:1%LEL

响应时间(T90): < 15秒

显示:带背景灯,LCD图标显示,气体数据直读

警报:用户预置高低报警,声光振动报警

电池:可充电锂离子电池

运行时间:可燃气体检测仪充电后使用15小时

数据记录:连续记录,记录近15次报警时刻和时间,峰值记录。通过红外接口下载数据或直接打印

数据采集:每分钟间隔,30天记录留存

温度范围: -40 ~60

湿度范围:0~99%(非冷凝)

认证:中国防爆合格证(20621872);

英思科GB90-EX便携式单一可燃气体检测仪传感器质保一年,终生维护坚固、防水防腐、防电磁辐射外观小巧新颖,携带方便安全的密码保护功能,防止非资质人员的错误设置和操作声、光和振动报警功能标气浓度及高低报警设置点可调背景灯,LCD图标显示,气体数据直读连续记录30天的检测数据(数据间隔为1min)自带红外接口,将内部数据上传,便于查询和分析上海佰申工业科技有限公司专业生产,销售各种国产,进口气体检测仪,气体报警器,所有产品公司提供质保一年,终身维护!